adero Design startet Onlineportal www.adero.de

Frankfurt/ M., Januar 2005 - Design muss sein! adero Design bietet seit August 2004 im Internet ein einzigartiges Produktportfolio von Designermöbeln und Wohnaccessoires. Die in dem bedienerfreundlichen Onlineshop zusammengestellte Auswahl exklusiver Produkte erreichen Sie über www.adero.de.

Geschäftsführer Klaus Berghaus: "Mit adero Design setzen wir auf die bedeutendsten Designschöpfungen der letzten Jahrzehnte. Wir vertreten renommierte Hersteller wie Fritz Hansen, Adelta, Artemide, anthologie Quartett, Artifort, Flos, Normann Copenhagen, Tecnolumen und Thonet, um nur einige zu nennen. Besonderes Augenmerk legen wir auf die Visualisierung. adero Design versucht die von den Produkten ausgehende Faszination über das Medium Internet zu transportieren und gleichzeitig umfassende produktspezifische Informationen bereitzustellen."

Schwerpunkt Service: Das Designportal wird permanent erweitert und umfasst zurzeit 700 Designobjekte in 3.400 Variationen, deren Designer und Hersteller einzeln vorgestellt werden. Zur Sicherung der Kundendaten wird das PaySolution System der Postbank verwendet.

Faszination durch Information: adero Design transportiert die Faszination einzelner Produkte über Groß- und Detailansichten. Die Produktauswahl wird durch spezielle Suchfunktionen und Übersichten erleichtert. Produktinformationen werden durch umfangreiche Detailangaben und zum Download bereitstehende Herstellerkataloge ergänzt.

Über adero Design: adero Design, Frankfurt, ist Betreiber des designorientierten Internetportals www.adero.de. Mit 60 Herstellern, über 700 Produkten in 3400 Variationen sowie umfassenden Informationen stellt adero Design einen der umfangreichsten deutschen Onlineshops für Designartikel dar.

